



## Školní zpravodaj č. 6

### 2. pololetí školního roku 2017/2018

*Červen se s námi pomalu loučí a my se zase loučíme s dalším školním rokem. Stejně jako loni, předloni a každé léto předtím přináší závěr školního roku mnoho změn. Ze dvou tříd maturantů se během pár dnů stali absolventi, ti o rok mladší se posunuli na jejich místa a je nyní řada na nich, aby v příštím roce dokázali, že i oni zvládnou stát se úspěšnými absolventy obchodní akademie. Doufáme, že těm, kteří opustili brány naší školy, se otevírají vysoké školy či zaměstnání, a to především podle toho, co si přálí. My jim držíme palce, ať dosáhnou všeho, co si představovali a věříme, že maturita byla jejich odrazovým můstkem k dalším úspěchům.*

*Ani letošní prázdniny nezůstane škola řemeslníkům uzavřena. Plánováno je vymalování chodeb a další změny na nás čekají v budoucnu. Za poslední roky prošla budova velkými zásahy, které slouží ke zlepšení prostředí, a další opravy na nás v budoucnu ještě čekají.*

*Následující řádky přináší připomenutí toho, co jsme v druhém pololetí společně prožili.*

*Je už za námi...*

Zač neme téměř od konce školního roku, neboť jako každý rok se nejdůležitější událostí staly **maturitní zkoušky**. Letošní počet studentů sice nedosahoval toho loňského, přesto se všichni maturanti snažili především v co nejlepším světle a ukázat, že i ty čtyři roky strávené v lavicích nebyly zbytečné. Někteří se podařilo získat výsledky, o nichž se jim ani nesnilo, jiní byli možná trochu zklamáni, ale důležitější je, že většina z nich má zkoušku dospělosti úspěšně za sebou a těm několika, kterým na jaře štěstí nepřálo, bude určitě přát na podzim. Zatímco celorepublikově byly výsledky horší než loni, u nás k tomu nedošlo a úspěšnost u společné části byla 91 %.

Druhé pololetí bylo zahájeno týdenním pobytem prvních ročníků na **horách**. Počasí jim bylo nakloněno, a tak si všichni zimní radovánky užili plnou mírou. Kulturu jsme přinesli mezi žáci v podobě **Divadélka pro školy**. Přítomnost tohoto programu se žáci vtípnou a neotřelou formou setkali s průřezem vývoje divadelní tvorby. Klasické divadelní představení je čekalo až v březnu, kdy jsme zhlédli zpracování klasického příběhu R. Rollanda **Petr a Lucie**. Když už jsme zmínili kulturu, nesmíme zapomenout ani na představení v kině. Tentokrát volba padla na klasický příběh české kinematografie – **Petrolejové lampy**. Ke kultuře se snad můžeme připojit i výstavu Petra Bezruče a následnou procházku Prostějova s komentovaným výkladem o domovních znameních.

Prožít školní rok bez účasti na různých soutěžích a olympiádách by ani nebylo možné. Mezi největší úspěchy patří umístění v krajském kole **olympiády** v anglickém jazyce. Ale ani účast na **debatádě** nezapadla v zapomnění. Zástupce z řad sportovců jsme vyslali na různé klání a jako tradičně se všichni snažili dosáhnout těch nejlepších výsledků.

Ke vzdělání nepatří jen knihy a učitel, ale i **odborné přednášky** na něž zná témata, **exkurze** a **debaty**. Letošní výuku práva obohatila přednáška z trestního práva či návštěva soudního jednání. Rozhodnout se, jakou cestou životě se vydat, není jednoduché, proto se žáci čtvrtých ročníků podívali na úřad práce, kde se setkali s odbornou pracovníci informačního a poradenského centra a besedovali na téma široké variability uplatnění absolventů střední školy ekonomického zaměření na trhu práce. Další možnosti, jak získat informace o budoucím povolání, byla návštěva **veletrhu práce**.

Psaní všemi deseti má již u nás tradici a s tím jsou spojené i soutěže, jichž se vybraní studenti účastní a úspěšně reprezentují naši školu. Mezi předmety byly nově zřazeny **prezentační dovednosti**, jejichž cílem je naučit žáky správně, výstižně a poutavě představit své výsledky a záměry.

Budoucí žáci měli i letos možnost navštívit obchodní akademii a stát se na jeden den součástí běžné výuky. Tuto nabídku využil rekordní počet žáků. Ale aby to nevypadalo, že jen žáci získávají nové zkušenosti i mimo školní lavice, vzdělávali se také učitelé. Vyzkoušeli si v rámci projektu vyučovat v tandemu, vypracovali nové materiály pro výuku, účastnili se mnoha školení a tím vším obohacovali svůj profesní život. S tímto souvisí i další změna, a to je nově zavedená funkce **kariérového poradce**, jenž je k dispozici všem žákům, kteří potřebují poradit, jakým směrem se mají po maturitě vydat.

Jaro přineslo mnoho povinností, jednou z nich bylo i vymyslet téma na **majáles**. Není to jednoduché, návrhů je mnoho, ale ne všechny je lehké zrealizovat, nakonec se žáci převalkali za návštěvu vlnky lázní a v tomto duchu se vydali na majálesový průvod. Převlečení si užili také maturanti, pro které bylo **poslední zvonění** rovněž poslední zábavnou akcí jejich studia, součástí bylo jako vždy slavnostní pasování třetích ročníků do řad maturantů. Po pečlivé studijní přípravě

následovala maturitní zkouška a po ní **slavnostní předání maturitního vysvědčení** v prostorách prostě jovské radnice. Během mě sice května se studenti druhých a třetích ročníků rozešli na místa, kde vykonávali svou **odbornou praxi**. Dva týdny zapojení se do pracovního procesu jim přinesly mnoho nových poznatků, s nimiž se v rámci výuky mnohdy nemají možnost setkat. Po praxi se druháci vrátili k učení jen krátce, neboť odjeli na týdenní pobyt na vodě. Sjíždějí s sebou přinesli nejen adrenalin, ale i spoustu zábavy a upevnění vztahů ve třetím kolektivu. Toto všechno kurz – stejně jako vždy – zcela splnil a nikomu se ze sportování na sluníčku nechtělo zpět do učebny.

Již druhým rokem se ke konci školního roku uskutečnil **intenzivní kurz angličtiny**. Celý týden strávený s rodilými mluvčími je pro skupinu studentů neocenitelnou zkušeností.

Říká se – to nejlepší na konec, prožít bylo určitě nejlepší, když mohli vycestovat nejen za hranice republiky, ale i za hranice všedních dnů. Takové nevšední zážitky jim určitě přinesl **týdenní pobyt v Bruselu**. Dlouhá příprava zájezdu rozhodně stála zato a žáci navštívili prostory Evropského parlamentu, nejzajímavější památky Bruselu, ale podívali se též k moři – konkrétně do města Oostende. Část pobytu jim zpřijemnil bývalý absolvent obchodní akademie, jehož pracovní náplní je činnost právě pro Evropský parlament. Dalším cílem se staly památky **Berlína**. Dvoudenní pobyt byl doslova přeplněn pamětihodnostmi, které hlavní město Německa nabízí. Nezapomněli jsme ani na **Rakousko**. Tam se vydala skupina žáků, aby poznala jedno z nejznámějších archeologických nalezišť Evropy.

Zahraniční pobyty získávají na oblibě, proto doufáme, že v nich budeme úspěšně pokračovat i v příštím roce.

## **Čeká nás...**

*Klasifikace je uzavřena, známky rozdány a za odměnu pojedeme na výlet. Každá třída si vybere, kam se chce podívat. Žáci prvních ročníků pojedou na dvoudenní sportovní pobyt a ostatní se během jednoho dne podívají na různá zajímavá místa České republiky.*

*Celoroční snahy završí předání vysvětlění a také ocenění **Zlatý merkur**, které obdrží společně se sladkou odměnou ta nejlepší třída. Sladká tečka v podobě dortu bude i tečkou za událostmi letošního roku. Všechny nástrahy jsme překonali, stanovené cíle splnili a teď si odpočineme a nabereme síly do dalšího školního roku. V září i přivítáme nové žáky a budeme se snažit, abychom je ujistili, že výběr naší školy byl opravdu dobrá volba.*

*Těšíme se na Vás v příštím školním roce a přeje krásné léto plné nevšedních zážitků a odpočinku.*

*Pokud Vás zajímají bližší informace o dění na naší škole, prohlédněte si webové stránky a uvidíte nejen popis akcí, ale i mnoho fotografií z nich.*

**Web:** [www.oapv.cz](http://www.oapv.cz)

**Facebook:** [www.facebook.com/oaprostějov](https://www.facebook.com/oaprostějov)

**Tel.:** 582 345 260

**e-mail:** [podatelna@oapv.cz](mailto:podatelna@oapv.cz)

**Adresa:** Prostějov, Palackého 18